

«Читателям я могу сообщить, что человек он эмоциональный, глубоко впечатлительный, заряженный высоким чувством сострадания и гуманизма, и эти особенности натуры хорошо просматриваются в его творчестве — произведениях ярких, подкупающих правдой жизни, насыщенных то драматическим, то поэтическим психологизмом, а вернее сказать, их сложным сочетанием, так впечатляюще воздействующих на наши сердца и души...»

Е. Носов

«И родись Еськов не в России, столь богатой литературными талантами, давно был бы национальной гордостью, а место его рождения стало бы предметом паломничества...»

Н. Шадрин